
令和５年度 学校評価に係る保護者対象アンケート（令和５年１２月実施） 
 

｢教育活動に関する保護者アンケート｣の結果 
※小数点第 1位以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない項目があります。 

 

Ａ：よく当てはまる Ｂ：だいたい当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：全く当てはまらない Ｅ：分からない 

大項目 № ア ン ケ ー ト 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

 

知育 

１ 

 
分かりやすい授業を展開するために、教師が熱意をもって教科
指導に取り組んでいる。 

 

16 
％ 

 

64 
％ 

 

8 
％ 

 

1 
％ 

 

11 
％ 

２ 

 
お子さんは、宿題がなくても自主的に学習するなど、家庭学習
が習慣化している。 

 

13 
％ 

 

35 
％ 

 

34 
％ 

 

14 
％ 

 

3 
％ 

 

徳育 

３ 

 
学校は、基本的な生活習慣の定着に向けて､積極的に取り組んで
いる。 

 

28 
％ 

 

61 
％ 

 

6 
％ 

 

0 
％ 

 

5 
％ 

４ 学校は、いじめのない学校づくりに熱心に取り組んでいる。 

 

19 
％ 

 

59 
％ 

 

11 
％ 

 

2 
％ 

 

9 
％ 

 

体育 

 

５ 学校は、体力と運動技能の向上に努めている。 

 

22 
％ 

 

64 
％ 

 

8 
％ 

 

0 
％ 

 

6 
％ 

６ 学校は、健康や食育に関する指導をきちんと行っている。 

 

29 
％ 

 

60 
％ 

 

6 
％ 

 

1 
％ 

 

4 
％ 

 

教職 

員の 

資質 

７ お子さんは、学校生活が楽しいと言っている。 

 

34 
％ 

 

49 
％ 

 

11 
％ 

 

4 
％ 

 

1 
％ 

８ 学校は、人権感覚の向上を目指した教育活動を行っている。 

 

20 
％ 

 

60 
％ 

 

10 
％ 

 

3 
％ 

 

8 
％ 

 

家庭 

との 

連携 

９ 学校は、家庭への連絡を適切に行っている。 

 

42 
％ 

 

48 
％ 

 

7 
％ 

 

1 
％ 

 

1 
％ 

10 学校は､教育方針や教育活動の様子を積極的に情報発信している｡ 

 

40 
％ 

 

54 
％ 

 

4 
％ 

 

0 
％ 

 

2 
％ 


